

# 美斯涉逃稅被傳召9月出庭

西班牙傳媒報導，巴塞羅那檢察院已接受當地稅務局對巴塞羅那球星美斯及其父親提出的控訴，美斯涉嫌逃稅，被傳召將在9月17日出庭接受調查。  
西班牙稅務部門指控美斯及其父親在2007至09年間有逃稅行為，總額達400多萬歐元(約4千

多萬港元)。根據起訴書，美斯和其父親是通過將自己的肖像權授權給一些設在避稅天堂國家的控股公司，從而蒙蔽了西班牙稅務機關。儘管美斯之前已發表聲明否認了有違法行為，但巴塞羅那檢察院還是接受了地方稅局的起訴，美斯父子要在9月17日出庭聽審。 ■綜合外電



■阿根廷球星美斯被巴塞羅那一法院傳召出庭。法新社

# 「星爺」認與美女主播蜜運中

韓國傳媒近日拍到朴智星與韓國SBS電視台美女主播金敏智雨中漫步的照片，這位前曼聯韓國偶像球星昨天在記者會上，公開了自己與金敏智的戀情。  
據報，金敏智比32歲的「星爺」小4歲，樣子甜美，個人還擁有韓國梨花女子大學的雙學士學位。



■「星爺」(左)承認了與金敏智的戀情。網上圖片

# 藍衣兵入球騷險勝日本 與巴西晉級4強

# 尼馬搶風頭

# 意軍大反擊



2013年巴西洲際國家盃足球賽昨晨上演了兩場A組次輪角逐，東道主巴西隊憑藉尼馬兩次個人騷以2:0擊敗墨西哥。意大利則在兩球落後的情況下神奇地以4:3反勝全場3次中樞柱的日本隊，兩戰兩勝的巴西和意大利提前1輪並肩從A組出線。

巴西和意大利目前均積6分，前者以得失球差優勢暫列A組第1，兩戰兩敗的日本和墨西哥則提前1輪被淘汰，不過日本隊在不敵意軍一戰中卻表現出明顯的優勢和銳氣。

## 森巴新星連續兩場世界波

巴西對墨西哥，其實東道主的整體配合差強人意，若不是尼馬的光彩異常奪目貢獻1傳1射，相信很難順利拿下對手。尼馬今仗僅用了9分鐘便再演首場對日本開場高利破網一幕，只是這次換成禁區左路的左腳絕妙抽射。下半場補時，尼馬左路切入突破兩名後衛橫傳遠柱，後備前鋒祖奧射空門鎖定勝局。

## 大衛雷斯爆鼻血照踢全場

巴西主帥史高拉利本場使用了與首場一模一樣的主力陣容，墨西哥則對正選作出了5個人員和位置的變動，陣形由首場的4231變成442，這個強調邊路進攻的陣形之後逐漸顯現出威力，賽後史高拉利也承認已隊邊路防守暴露出問題，對方獲得了兩三次好機會，但那都是因為中堅大衛雷斯被撞出鼻血受傷離場治療，導致巴西隊在上半場不少時間少打一人。  
在累西腓的比賽，日本隊一開場使用習慣的整體傳控掌握主動，20分鐘，意大利後衛漫不經心的回傳讓今場踢右中場的岡崎慎司獲得機會，保方出迎在碰到球的同時也碰倒岡崎，球證判12碼，本田圭佑主射入網。13分鐘後，曼聯球星香川真司在意大利禁區內乘敵衛盯人不緊靈敏半轉身左腳高利抽射中鵠。

## 柏蘭迪利果斷變陣救命

落後兩球迫使意大利主帥柏蘭迪利迅速作出調整，用前鋒基奧雲高入替表現失色的中場阿古蘭尼，變

陣442加強進攻。調整迅速收效，從41到52分鐘，藍衣兵竟連追3球反超前。先是迪羅斯接應派路角球衝頂得分，而基亞索尼利上半場結束前還有一次射門中柱。

## 三中樞柱 日本雖敗不辱

下半場意隊在7分鐘內連入兩球，先是日本後衛吉田麻也處理球不果斷被基亞索尼利得球傳中，內田篤人慌亂中鏟入已隊大門，此後隊長長谷部誠又在禁區內手球犯規被判極刑，巴洛迪利冷靜射入。不過日本隊並沒放棄，到69分鐘，岡崎慎司搶點接應遠藤保仁右路罰球頂入成3:3。惟岡崎和香川在81分鐘先後兩次攻門中樞不入，老練的意隊在大難不死下再次入球。86分鐘，基奧雲高反擊中接應右路傳中射入。儘管日本隊之後還有一次射門中樞並由吉田麻也補射入網，卻因越位被判無效。

日本隊今仗雖敗猶榮，岡崎在比賽中一次「施丹式轉身」過人也凸顯出日本球員的自信和球技，只可惜在防守和把握機會上稍欠火候，最終落敗。 ■新華社



■尼馬(右)繼續以出色的表現回應批評。美聯社



■大衛雷斯爆鼻流血。路透社



■早年被曼城放棄的祖奧續當後備殺手。路透社

# 大菲：贏波掩蓋不了問題

巴西隊主帥史高拉利(大菲)表示，他為巴西隊取得兩個精彩入球感到高興，但球隊還是浪費了不少擴大比數的好機會，「這場比賽我們沒踢得跟日本隊那場一樣好，我們自己很清楚還有很多事情要做。」  
「墨西哥今晚有兩個絕佳的入球機會，我們中場的防守有些空虛，(末輪)對陣意大利的比賽，我們必須注意這一點，」大菲說：「意大利有很多優秀的、有經驗的球員，這讓我們有些擔心，但我們現在比以前更強了。」

同時，大菲亦對尼馬的個人能力予以高度評價，認為他將持續閃耀光芒：「尼馬盤帶過人非常有威脅，他從左路突進，在一對一的對抗中給對手帶來極大麻煩，是我們瓦解對手防守體系的重要武器。」

## 森巴兵團創造紀錄

另一方面，巴西隊在洲國盃的連勝紀錄已達到創紀錄的9場，不敗紀錄也達到10場，而森巴兵上次在這一賽事遭遇失利還得追溯到8年前。 ■新華社及綜合外電



■大菲(左二)暫時舒緩了壓力。路透社



■巴西球迷力撐愛隊。法新社

# 巴神12碼全中 稱還未結婚

算上今仗，巴洛迪利職業生涯主射24個12碼全部命中，可謂人逢喜事精神爽，意國傳媒連日報道「巴神」已向女友芬妮求婚，而後者今場比賽也穿着巴洛迪利的9號球衣，無名指戴著大鑽戒在現場觀戰。針對關於自己求婚和結婚的消息，這位AC米蘭當紅前鋒就在社交網作出回應說：「我還沒有和女友結婚，當我決定結婚的時候會告訴你們的。」巴神只說未結婚，但是否已求婚還是未有交代。



■芬妮戴上疑是訂婚戒指，現身觀眾席。美聯社

## 意大利：配不上勝利

意大利今仗以4:3驚險反勝日本，賽後意大利全隊上下都讚揚日足表現，主帥柏蘭迪利喜見隊員在落後時展現出了戰鬥精神，另一方面他也坦言：「對墨西哥時，我們配得上勝利，但今晚比賽，我們掙扎得像一群瘋子一樣。巴西確實很熱，讓大家都很難受，但比賽也確實非常艱苦。」

頂入一球的迪羅斯亦對日本隊的表現表示驚歎：「日本隊讓人難以置信，他們太強、太有能量了。我從沒在這樣的氣候踢過球，當踢到68分鐘時感覺就像踢了200分鐘。今晚很幸運，希望這是個教訓。」

日本隊主帥沙哲朗尼對一直壓制意軍但最終多次中樞柱未能擊敗同胞而感到遺憾，又指這比賽令他想起了1970年世界盃準決賽，意大利以4:3擊敗德國殺入決賽造就了世盃的歷史經典。 ■香港文匯報記者 梁志達



■香川真司(中)為日本隊射入成2:0。美聯社

# 巴塞小子無愧森巴10號

披上森巴兵團10號戰袍才半個多月的尼馬，用行動證明自己配得上這個承載着巴西足球段段佳話的球衣號碼。山度士新星尼馬本月初高調亮相巴塞羅那魯營球場，但這位此前從未在國際重大賽事舞台上證明過自己的「搖滾少年」，是否真能經受歐洲戰場的「腥風血雨」，無人敢下定論。在成為美斯、沙維和恩尼斯達們的隊友之前，主場作戰的洲國盃是尼馬最好的表現機會，現在來看，他沒有錯過。  
兩場比賽2個入球3次助攻，尼馬交出的答卷令人興奮。首戰失利的墨西哥今仗沒退路，在失球後他們逐漸控制了場上局勢，控球率逐漸

回升，一度打得東道主狼狽不堪。但球星的量正是在此時體現，分球、策應、強攻、封堵、搶斷、協防，尼馬無處不在，精彩瞬間接二連三。到了比賽補時臨近結束的93分鐘，他在前場左路底線附近拿球，閃電般啟動，一撥一扣，帶球從兩名後衛夾縫中穿過，面對迎擊的門將，冷靜將球橫傳門前，幫助後備前鋒祖奧射空門鎖定勝局。

終場哨響一刻，全場觀眾齊聲高唱「我是巴西人我驕傲」，在場內攝影機鏡頭的緊跟下，尼馬走到一面看台，與母親深情相擁。再一次，尖叫和掌聲獻給本場最佳——尼馬。 ■新華社

■基奧雲高(左)為意軍射入奠勝一球，跟巴洛迪利(右)和馬治斯奧一起慶祝。美聯社